

塘中社区

民心向党迎七一 睦邻共建新塘中

6月29日,狮山镇塘中社区以“民心向党迎七一,睦邻共建新塘中”为主题,在小塘公园举行七一建党文艺晚会,旨在通过晚会营造良好社会氛围,更深入开展社区工作建设。

本次文艺汇演节目大多数都是本社区热爱文化的爱好者自编自演的。有来自塘中戏剧协会带来的小品《老父亲》,通过这个小品,让大家认识到“大

孝终身慕父母”、“百善孝为先”中所蕴含的千古传承的孝道。节目中间穿插的以“党建引领促发展,和谐共融塘中情”为主题的建党知识问答题,将整个晚会推向另一个高潮。

党员群众相聚在这里,用歌声、用舞蹈、用最美的祝福来表达自己幸福的心情。节目展示了社区居民歌颂党、热爱幸福生活的精神面貌,赢得了在场群众的一致好评。



狮城社区

千名市民看晚会 党员分享服务心得



7月1日,狮城社区在市民广场举办“不忘初心 牢记使命——党群联盟 幸福狮城”七一综合文艺晚会,隆重庆祝中国共产党建党97周年,吸引了1000余名市民到场观看。

节目初始,晚会邀请了党群联盟单位狮山第十党支

部代表、菠萝党员志愿服务站代表、狮城社区党员文化志愿者代表等出席了党群共建访谈会,分享自己在志愿服务中的点滴,以自身实际行动号召广大共产党员积极投身到服务基层、回馈社会、互帮互助中来。

晚会现场,由叶永祥先

生自创,狮城社区党委以及直联团队参与表演的三句半《直联心连心》,用看似简单、押韵的三句半表达了狮城社区党委和直联团队肩负责任下基层、访贫问苦送温暖、干部群众心连心、齐心协力带领居民群众奔小康的决心。

北园

重温入党誓词 党员唱响新时代

6月29日,小塘社会管理处举办的“永远跟党走 唱响新时代”歌咏晚会在北园商业广场隆重上演,庆祝建党97周年。

晚会当天,狮山北园党总支的党员代表重温入党誓词,不忘初心,牢记使命。

《不忘初心》《把一切献给党》《我是佛高区幸福的一

员》……在晚会中,狮山北园各企业党支部及周边村居党委纷纷用歌声、朗诵声表达对党和祖国的款款深情。经过一番激烈角逐,最终东方精工党支部获合唱类一等奖,企业联合党支部获独唱(对唱)一等奖、菱王电梯党支部获朗诵类一等奖。



长虹岭工业园

40名社工学探访服务技巧

近日,为让新老义工们掌握及巩固更为专业的探访技巧,同人关爱义工服务队特邀南海义工联资深导师及南海义工联第四届理事余欣,亲临官窑老干活动中心三楼,担任由驿园社区居民委员会等主办的“义”心同行——志愿者能力建设之探访服务技巧培训活动的讲师,为义工们传授多年的入户探访经验与心得,包括探访前期协调、有效聆听、积极回应、同理心表达法、长者沟通技巧、儿童沟通技巧等。活动吸引40名义工参与。



驿园社区

20名小候鸟与家长亲子烘焙

近日,长虹岭党群服务中心迎来了职工烘焙小组第三次活动,开展醇香巧克力杯子蛋糕和酥甜曲奇饼干的制作教学,着实让前来参加的20名小候鸟和家长过了一把“烘焙瘾”,杯子蛋糕和曲奇饼干的浓香溢满了整个聚心园小候鸟驿站。

活动负责社工表示,本次活动除了培养孩子独立参与活动的的能力,为辖区家长减负,还可以培养职工业余兴趣爱好,舒缓工作压力,推动外来务工家庭的本地融入。



横岗社区

健康家庭 幸福服务进社区

6月22日,横岗流管站联合派出所、行政执法、人社、安监、综治、司法、城乡统筹、工青妇、卫计、横岗社

区在横八市场举办大围健康家庭幸福服务宣传活动,吸引了不少村民和新市民前来咨询。